

В Омской области жительница Тевризского района подозревается в причинении смерти супругу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 1 марта в 15 часов 40 минут в частном доме, расположенном в д.Ташетканы, тела 49-летнего мужчины с ножевым ранением, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть человека).

По версии следствия, 40-летняя супруга погибшего в ходе ссоры на почве ревности, в ответ на слова мужчины, что уходит к 59-летней соседке, ударила его наотмашь ножом в грудь, причинив проникающее ранение, повлекшее смерть потерпевшего на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1660937>